BbiKaTHOI1 anemeHT cepun BBY-C-I

OnucaHue: BbIKaTHOM anemeHT cepum BBY-C-I ¢ ycTaHOBNEHHBIM Ha HEM BaKyyMHbIM
BbIkAtovaTenb BBP-10 co BCTPOEHHbIM NPYKUHHO-MOTOPHbLIM NPUBOAOM NpeAHa3HavYeH
ANA KOMMYTaLMW SNEKTPUYECKUX Lieneit NpyM HOPMa/bHbIX U aBapUMHbIX PEeXMMAXx B
ceTax TpexpaszHOoro nepeMeHHOro ToKa C M30IMPOBAHHOM HENTPaAbLo YacToTbl 50 Iy, ¢
HOMWHaNbHbIM HanpaxeHnem 10 KB. BoikaTHble anemeHTbl BBY-C-I1ycTaHaBimBaeTca B
WKadax KOMMNNEKTHbIX pacnpeaenntensHblx yctpoicts (KPY), a Takske ucnonb3yerca ans
3aMeHbl MaNOMaCAAHbIX U 3NEKTPOMArHUTHbIX BbiKAtOYaTenen. BolkaTHble 3nemMeHTbl
BBY-C-IT ToproBon mapku POCBAKYYM, npouweawune npoueaypy o06a3atenbHOro
AEKNapuMpoBaHUA, a TaKke npoueaypy A0O6pOBONbHOM cepTUdMKaLMM NPOAYKLUN,
06n1aaatoT 3HaKaMKM COOTBETCTBUSA CTaHAZAPTaM KayecTsa.

OCHOBHbIEe TeXHUYECKME NapameTpbl:

HanmeHoBaHMe napameTpa 3Ha4yeHne napameTpbl
HomunHanbHoe HanpAaxkeHune, KB 10
HomMWHaNnbHbIN TOK OTKAOYEHUA, KA 20
HomuHanbHbIN TOK, A 630 1000 1600
Hanbonbliee paboyee HanpsakeHne, KB 12
BepxHee pabouee 3HaYeHMe TemnepaTypbl BO3ayxa, t, °C +40
HuHee paboyee 3HaueHMe TemnepaTypbl Bo3ayxa, t, °C -40
MNMonHoe Bpemsa oTKAtOYaHes to, ¢, He 6onee 0,05
CobcTBEHHOE BpemMsi OTKAoUYeHus to, ¢, He 6onee 0,03
CobcTBEHHOE BpemMs BKAtoUYeHus, the, ¢, He bonee 0,05

Fra6aputHbie pasmepbl
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